
  
 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
H CONTRACT A.E. ανακοινώνει την Υλοποίηση Επιχειρηματικού Πλάνου για το 2025 

 
Καβάλα, Δεκέμβριος 22, 2025 – H «CONTRACT A.E. ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» (ISIN: GRS825003007, Κωδ. ΚΟΝΤ/CONT) θα ήθελε να ενημερώσει το επενδυτικό 
κοινό σχετικά με την υλοποίηση του Επιχειρηματικού της Πλάνου μέχρι σήμερα. 
 
Η Contract Α.Ε., κλείνοντας πλέον τέσσερα χρόνια από την ένταξή της στη Ν.Ε.Α. Αγορά του 
Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου (ΧΑΚ), συνεχίζει με συνέπεια και σταθερότητα την υλοποίηση του 
στρατηγικού της πλάνου, καταγράφοντας ακόμη μία χρονιά ουσιαστικής ανάπτυξης σε όλους 
τους τομείς δραστηριότητας. 
 
Κατά τη διάρκεια του 2025: 
 
Τα υποκαταστήματα της εταιρίας μας ανήλθαν σε 27 από 24 κατά την έναρξη του έτους, 
ενισχύοντας τη γεωγραφική μας κάλυψη και προσφέροντας στους πελάτες και συνεργάτες μας ένα 
δίκτυο που απλώνεται σε ακόμη περισσότερες περιοχές της χώρας. 
 
• Το δίκτυο συνεργατών μας ενισχύθηκε με 64 νέους συνεργάτες, επιβεβαιώνοντας τη συνεχή 
δυναμική προσέλκυσης επαγγελματιών που επιλέγουν την Contract ως σταθερό σημείο αναφοράς 
για την επαγγελματική τους εξέλιξη.  
Η εμπιστοσύνη αυτή αποτυπώνεται και στην απόφαση πολλών συνεργατών υφιστάμενων και 
νέων, να προχωρήσουν σε αποκλειστική συνεργασία, διευρύνοντας και το δίκτυο των franchise 
γραφείων μας στην περιφέρεια. 
 
• Ο Κανονισμός Πωλήσεων της εταιρίας ανανεώθηκε και ενισχύθηκε με νέα κίνητρα και σαφές 
σύστημα σταδιακής ένταξης, υποστήριξης και ανταμοιβής για τους συνεργάτες μας, ιδιαίτερα 
στους κλάδους ζωής & υγείας, συμβάλλοντας καθοριστικά στη διατήρηση και ανάπτυξη της 
παραγωγικής δραστηριότητας.  
 
Το εκπαιδευτικό μας πρόγραμμα εξελίχθηκε σημαντικά, τόσο με τη διεξαγωγή ενός 
ολοκληρωμένου κύκλου σεμιναρίων του Contract Insurance Masterclass — όπου οι 
συμμετέχοντες που πέτυχαν στις εξετάσεις έλαβαν επίσημη πιστοποίηση — όσο και με τη 
δημιουργία της νέας ασύγχρονης εκπαιδευτικής πλατφόρμας Contract Academy. Η πλατφόρμα 
αυτή παρέχει στους συνεργάτες μας άμεση πρόσβαση σε εκτεταμένο εκπαιδευτικό υλικό, το οποίο 
μπορούν να παρακολουθούν on demand, ενισχύοντας έτσι τη συνεχή επιμόρφωση και 
επαγγελματική τους ανάπτυξη. 
 



 
• Εμπλουτίσαμε το διοικητικό δυναμικό με εξειδικευμένα στελέχη της αγοράς, ενδυναμώνοντας 
ακόμη περισσότερο την ποιοτική εξυπηρέτηση, την οργάνωση και την ταχύτητα ανταπόκρισης 
τόσο προς πελάτες όσο και προς συνεργάτες. 
 
• Προχωρήσαμε σε σημαντικά βήματα ψηφιακού μετασχηματισμού, αναβαθμίζοντας τα 
πληροφοριακά μας συστήματα, την ασφάλεια δεδομένων και τις ψηφιακές υπηρεσίες που 
προσφέρουμε σε πελάτες και συνεργάτες. 
 
• Σε επίπεδο προϊόντων και συνεργασιών, ενισχύσαμε το χαρτοφυλάκιό μας με νέες 
εξειδικευμένες λύσεις και νέα εταιρικά partnerships, δίνοντας στους συνεργάτες μας ακόμη 
μεγαλύτερη ευελιξία και ανταγωνιστικότητα στην αγορά. 
 
• Η νέα παραγωγή Γενικών Κλάδων συνέχισε την ανοδική της πορεία, σημειώνοντας αύξηση 
+18% στο κλείσιμο του ενδεκάμηνου, ενώ παράλληλα για την ίδια περίοδο τα προ φόρων κέρδη 
της εταιρίας κατέγραψαν αύξηση περίπου +15,5%, αντανακλώντας τη βιωσιμότητα του 
επιχειρηματικού μας μοντέλου και τη σημαντική ανάπτυξη των εργασιών μας. 
 
Η συνολική αυτή πρόοδος ενισχύει περαιτέρω τη στρατηγική θέση της Contract Α.Ε. στην αγορά 
και επιβεβαιώνει την προσήλωσή μας στη διαρκή ενίσχυση της δομής, της λειτουργικότητας και 
της συνολικής αποτελεσματικότητας του ήδη ισχυρού και σύγχρονου δικτύου μας. 
 
Ευχαριστούμε θερμά το επενδυτικό κοινό, τους συνεργάτες και τους πελάτες μας για την 
αδιάλειπτη εμπιστοσύνη και υποστήριξή τους. 

 
 
Σχετικά με την CONTRACT A.E. 
 
Η H «CONTRACT A.E. ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» αποτελεί μία από 
τις μεγαλύτερες Εταιρίες Ασφαλιστικών & Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών στην Ελλάδα. Είναι 
αφιερωμένη στην ανθρωποκεντρική φιλοσοφία, στοχεύοντας στην άμεση, απρόσκοπτη και 
αποτελεσματική εξυπηρέτηση του πελάτη μέσα από την παροχή ολιστικών ασφαλιστικών & 
χρηματοοικονομικών λύσεων που ανταποκρίνονται στις διαγνωσμένες ανάγκες και επιθυμίες του, 
μέσω επιλεγμένων συνεργασιών της με κορυφαίες Ασφαλιστικές Επιχειρήσεις. Από το 2022 οι 
μετοχές της Εταιρείας διαπραγματεύονται στην ΝΕΑ του ΧΑΚ με τον κωδικό ΚΟΝΤ/CONT. 
 
http://www.contractsa.com/ 
 
Επαφές 
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